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Αριθμός 274 
Οι περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών (Τηλεφωνικοί) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 

1995 οι οποίοι εκδόθηκαν με βάση το άρθρο 43 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών 
Νόμου, Κεφ. 302, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων, εγκρίθηκαν 
από αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 
(ΚΕΦ. 302 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 20 ΤΟΥ 1960, 34 ΤΟΥ 1962, 25 ΤΟΥ 1963, 

54 ΤΟΥ 1977, 98 ΤΟΥ 1988 ΚΑΙ 21 ΤΟΥ 1989) 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 43 
Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, ασκώντας τις εξουσίες που της χορηγεί 

το άρθρο 43 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου, εκδίδει με την 
έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου τους ακόλουθους Κανονισμούς. 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Υπηρεσίας Τηλεπι Συνοπτικός 
κοινωνιών (Τηλεφωνικοί) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1995 και θα E ^ L 
διαβάζονται μαζί με τους περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών (Τηλεφωνικούς) Εφημερίδα, 
Κανονισμούς του 1973 μέχρι 1991 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι j^^^!m 

βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί 18.4.1973 
θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών (Τηλεφωνικοί) 27 ι'ΐ978 
Κανονισμοί του 1973 μέχρι 1995. ΙΟ.ΙΙ.ΙΟΤΒ 

23. 6.1989 
19.7.1991. 

2. Ο Κανονισμός 9Β των βασικών κανονισμών τροποποιείται ως Τροποποίηση 
™».~·ν ~»'.n, >,-.

 τ ο υ Κανονι-

ακολουθως: σμου9Β 
(α) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (α) της παραγράφου (2) ^ ν ^ ι κ ^ ' 

αυτού με την πιο κάτω υποπαράγραφο: 
«(α) Τηλεφωνικός τερματικός εξοπλισμός προοριζόμενος να 

συνδεθεί με το δίκτυο της Αρχής πρέπει να είναι εγκεκριμένου τύπου, 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Αρχής. Απαγορεύεται η σύνδεση 
στο δίκτυο της Αρχής μη εγκεκριμένου τύπου τερματικού εξοπλι

σμού.». 
(β) Με την αντικατάσταση των υποπαραγράφων (α), (β), (γ), (δ) και (ε) της 

παραγράφου (3) αυτού με τις ακόλουθες δύο υποπαραγράφους, της 
υφιστάμενης υποπαραγράφου (στ) αναριθμιζόμενης σε (γ): 

«(α) Η Αρχή καθορίζει τις προδιαγραφές για την έγκριση τύπου, 
εγκατάσταση, σύνδεση, λειτουργία και συντήρηση τηλεφωνικού 
τερματικού εξοπλισμού, τις διαδικασίες και τους όρους υποβολής 
αιτήσεων, καθώς και τους όρους του Πιστοποιητικού Έγκρισης 
Τύπου. 

(β) Τα τέλη αξιολόγησης τερματικού εξοπλισμού καθορίζονται στο 
τιμολόγιο.». 
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(γ) Με την αντικατάσταση της παραγράφου (4) αυτού με την ακόλουθη νέα 
παράγραφο: 

«(4)(α) Σε περίπτωση κατά την οποία ο τηλεφωνικός τερματικός 
εξοπλισμός πληροί τις απαιτήσεις της Αρχής, εκδίδεται Πιστοποιη

τικό Έγκρισης Τύπου. 
(β) Η Αρχή διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης των προδια

γραφών/όρων της για την έγκριση του τερματικού εξοπλισμού. Η 
εφαρμογή των τροποποιήσεων αρχίζει τουλάχιστον έξι μήνες από την 
ημερομηνία της ανακοίνωσης τους. 

(γ) Με την έναρξη της ισχύος των τροποποιήσεων των προδια

γραφών/όρων της Αρχής ακυρώνεται αυτόματα οποιοδήποτε Πιστο

ποιητικό Έγκρισης Τύπου είχε εκδοθεί για τον επηρεαζόμενο τερμα

τικό εξοπλισμό. 
(δ) Απαγορεύεται η πώληση ή η με οποιοδήποτε άλλο τρόπο 

διάθεση τερματικού εξοπλισμού του οποίου έχει ακυρωθεί το Πιστο

ποιητικό Έγκρισης Τύπου ή η σύνδεση του με το δίκτυο της Αρχής. 
Τερματικός εξοπλισμός που είχε νόμιμα συνδεθεί με το δίκτυο της 
Αρχής δεν επηρεάζεται από την τροποποίηση των προδιαγραφών. 

(ε) Η Αρχή δε φέρει καμιά ευθύνη σε περίπτωση που οποιοσδήποτε 
υποστεί άμεση ή έμμεση ζημιά από την τροποποίηση των προδια

γραφών, όπως αναφέρεται πιο πάνω. 
(στ) Ο εγκεκριμένος εξοπλισμός που προορίζεται για πώληση ή με 

άλλο τρόπο διάθεση πρέπει να φέρει αναγνωριστική σ.',μ,ανση 
έγκρισης, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Αρχής.». 

(δ) Με την αντικατάσταση της παραγράφου (5) αυτού με την ακόλουθη νέα 
παράγραφο: 

«(5)(α) Η Αρχή καθορίζει τη διαδικασία για έκδοση της άδειας 
εισαγωγής και τους όρους για την εισαγωγή τερματικού εξοπλισμού 
που προορίζεται ή μπορεί να συνδεθεί και/ή να λειτουργήσει με το 
δίκτυο της. 

(β) Η Αρχή καθορίζει τη διαδικασία για έκδοση άδειας και τους 
όρους για την επιτόπια κατασκευή/συναρμολόγηση τερματικού 
εξοπλισμού που προορίζεται ή μπορεί να συνδεθεί και/ή να λειτουρ
γήσει με το δίκτυο της.». 

Αντικατάσταση 3. C Κανονισμός 9Γ των βασικών κανονισμών αντικαθίσταται με τον 
του Kovovw ακόλουθο νέο Κανονισμό: 
σμου9Γ ^ 
των βασικών «Εγκατάσταση και Σύνδεση Τηλεφωνικού_Τερματικού Εξοπλισμού: 
κανονισμών. ^ ^ ε ν κ α τ α σ τ α σ η τ ο υ προμηθευόμενου από το ελεύθερο εμπόριο 

τηλεφωνικού τερματικού εξοπλισμού πραγματοποιείται πάντοτε 
μέσω του ελεύθερου εμπορίου. Σε περίπτωση προμήθειας του εξοπλι
σμού από την Αρχή, αυτός εγκαθίσταται κατά την επιθυμία του 
συνδρομητή είτε από την Αρχή είτε μέσω του ελεύθερου εμπορίου. Ο 
εξοπλισμός αυτός εγκαθίσταται και συνδέεται μέσω του τηλεπικοινω
νιακού δικτύου οικοδομών με την κύρια τηλεφωνική σύνδεση, 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Αρχής.». 
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4. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται με την προσθήκη αμέσως μετά Τροποποίηση 
τον Κανονισμό 9Δ του ακόλουθου νέου Κανονισμού: των βασικών 

^ ^ κανονισμών 
«Υποχρεώσεις Συνδρομητή: με την 

προσθήκη νέου 
9Ε(1) Ο συνδρομητής υποχρεούται Κανονισμού 

(α) Να διατηρεί σε καλή κατάσταση την τηλεφωνική του εγκα

τάσταση και να αναφέρει τυχόν προβλήματα λειτουργίας 
της στην Αρχή. 

(β) Να επιτρέπει σε εξουσιοδοτημένους υπαλλήλους της Αρχής 
την είσοδο στο χώρο της τηλεφωνικής του εγκατάστασης 
για τον έλεγχο του τύπου και της ορθής εγκατάστασης του 
τερματικού εξοπλισμού. 

(γ) Να επιδιορθώνει βλάβες ή να τροποποιεί την τηλεφωνική 
του εγκατάσταση, σύμφωνα με τις οδηγίες του εξουσιοδοτη

μένου υπαλλήλου και τις προδιαγραφές της Αρχής. 
(2) Όταν η τηλεφωνική εγκατάσταση συνδρομητή προκαλέσει με 

οποιοδήποτε τρόπο και για οποιαδήποτε αιτία ζημιά στο δίκτυο της 
Αρχής ή ατύχημα ή ζημιά σε υπαλλήλους ή σε περιουσία της Αρχής ή 
σε οποιονδήποτε τρίτο μέσω του δικτύου της Αρχής, η Αρχή έχει το 
δικαίωμα να απαιτήσει αποζημιώσεις από το συνδρομητή. 

(3) Η Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αποσυνδέσει κύρια τηλεφω

νική σύνδεση χωρίς προειδοποίηση, σε περίπτωση που διαπιστωθεί η 
σύνδεση σε αυτή μη εγκεκριμένου τηλεφωνικού τερματικού εξοπλι

σμού, και να απαιτήσει από το συνδρομητή την καταβολή των εξόδων 
στα οποία πιθανόν να υποβληθεί για την αποσύνδεση της.». 

/ 


